Річний звіт про діяльність
закладу освіти в 2021 – 2022н.р.
       Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178 «Про затвердження примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», заклад освіти має щороку звітувати про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету, ради та громадськості. 

      Моя діяльність, як директора, здійснювалась на підставі нормативно-правової бази:  

· ст.53 Конституції України;

· Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,   «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», відповідно до нового  
Державного стандарту  початкової освіти  затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 р. № 87, за яким навчалися 1-4 класи Нової української школи в поточному навчальному році;

· Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від від 23 листопада 2011 р. № 1392  {Із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 538 від 07.08.2013 та № 143 від 26.02.2020};
·  Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді;

· власного Статуту,  що забезпечує одержання учнями загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів.  

   Мною, як керівником закладу освіти, здійснювався контроль та створювалися умови для виконанням освітньої програми,  Стратегії розвитку закладу, річного плану роботи на 2021-2022 навчальний рік,  

     Основна мета моєї діяльності, як керівника, у 2021-2022 навчальному році полягала у: 
-  створенні умов для навчання учнів закладу освіти; 

-  забезпеченні діяльності НУШ. 

-  забезпеченні реалізації прав громадян на здобуття базової  середньої освіти та повної загальної середньої освіти; 

-  вдосконаленні педагогічної системи закладу освіти відповідно до                запитів батьків і учнів; 

· забезпеченні функціонування та розвитку закладу освіти, підвищення якості освіти та ефективності виховання і розвитку учнів. 
1.1. Аналіз роботи закладу освіти  за 2021 – 2022 навчальний рік. 
Організація  освітнього  процесу
       Освітній  процес у 2021-2022  навчальному році організовано відповідно до освітньої програми на 2021 – 2022 н.р. Заклад освіти  здійснював свою діяльність відповідно до Статуту. Освітній процес відбувався у дві зміни. 

         Педагогічним колективом закладу освіти  проведено певну роботу щодо збереження і розвитку  мережі класів. На початок 2021-2022 навчального року було 20 класів, з них 1-4 класів - 8, 5-9 -х класів - 10, 10-11-х класів – 2. Кількість учнів на початок року складала - 507. З них: 1 дитина на інклюзивній формі навчання, 2 учні  на індивідуальній формі навчання.  З метою створення належних умов навчання та виховання заклад на 100% забезпечений педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом. Окрім того: 

- розроблено єдиний режим роботи закладу освіти; 

- складено розклад уроків;

-  графік чергування вчителів в закладі освіти та їдальні;

 - організовано роботу  ГПД. 

 В старшій школі запроваджено філологічний профіль. 
 У закладі функціонувало 2 гуртки (співочий та туристсько-краєзнавчий).

 Організовано гаряче харчування учнів.   

Велика увага в закладі освіти приділяється  охопленню дітей навчанням. 

Станом на 1 вересня 2021 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років, а це 49 учнів ( 2 класи). 

Підсумки навчальної роботи за 2021-2022 н.р.
На кінець 2021-2022 навчального року в закладі навчалося 519 учнів (з них 1 –індивідуальна форма навчання). За підсумками ІІ семестру із 225 учнів 1-4 класів:

- 49 учнів 1-их класів оцінений відповідно до наказу МОН України від 20.08.2018 року №924 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів перших класів у Новій українській школі»;
      - 53 учні 2-их класів оцінені відповідно до наказу МОН України від 24.08.2019 року №1154 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів других класів у Новій українській школі»;
     - 123 учні 3-4-их класів оцінені відповідно до наказу МОН України від 16.09.2020 року №1146 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів третіх і четвертих класів у Новій українській школі».

ІІ семестр закінчили 102 учні 1-2 класів. Відповідно до наказів МОН України використовувався інструментарій для формувального оцінювання, велися індивідуальні картки навчального поступу кожного учня. Всі учні 1-2 класів були оцінені за чотирирівневою системою. Моніторинг навчальних досягнень учнів 1-2 класів показав, що:

- «Мають значні успіхи» -  27 учнів (26 %);

- «Демонструють помітний прогрес» - 54 учні (53 %);

- «Досягають результату з допомогою вчителя» - 17 учнів ( 16%);
        - «Ще потребують уваги» -   4 учні (4 %).

Семестрове оцінювання учнів 3-4 класів здійснювалося за чотирирівневою шкалою, характеристикою наскрізних умінь (їх 22). А його результати позначалися у початковому, середньому, достатньому та високому рівнях – словесно. Під час оцінювання визначався рівень сформованості кожного загального навчального результату, визначеного Державним стандартом початкової освіти, у відповідності до логіки та послідовності його формування згідно з навчальною програмою. У свідоцтві досягнень зафіксована розгорнута інформація про сформованість наскрізних умінь та рівні результатів навчання. Із 123 учнів 3-4 класів мають рівень навчання:

· високий – 25 учнів (20 %);

· достатній – 66 учнів (54 %);

· середній - 26 учнів (21 %);

· початковий – 6 учнів ( 5 %).
Слід відмітити, що особливістю організації освітнього процесу було запровадження дистанційної форми навчання (наказ по закладу за № 66 від 11.03.2022 «Про організацію освітнього процесу за дистанційною формою навчання»), що значно вплинуло на відсоток підвищення результатів навчальних досягнень учнів з усіх предметів за підсумками навчального року. Здобувачів освіти 5-11 класів оцінено відповідно до Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів та наказу Міністерства освіти і науки України від 01.04.2022 № 2909 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо окремих питань завершення 2021-2022 навчального року». За підсумками ІІ семестру 2021-2022 навчального року із 292 учнів 5-11 класів високий рівень навчальних досягнень мають 42 учні (14,3%), достатній – 128 учнів (43,7%), середній – 116 учнів (39,6%), початковий – 6 учнів (2,4%).   За результатами закінчення навчального року 6 учнів 5-11 класів мають низький рівень навчальних досягнень і потребують індивідуальної диференційованої роботи з питання підвищення рівня успішності з предметів. 
Проаналізувавши стан успішності учнів за 2021-2022 н. р. окремо по класах, виявлено, що найвищі показники якості знань серед учнів в середній школі – 5-Б,6-Б класи, в старшій школі – 11 клас.    
Освітній процес в умовах дистанційного навчання був організований з урахуванням принципу здоров'язбереження, запобігаючи емоційному, ментальному та фізичному перевантаженню учнів. Учителі використовували різні методи та технології, щоб навчання було ефективним та цікавим. Найбільш поширеними були: 

· Google Classroom 

· Google Meet 

· YouTube 

· «На Урок» - 

· «Всеосвіта» 

· Viber 

          Найпоширенішими інтелектуальними змаганнями є Всеукраїнські учнівські олімпіади, які для багатьох учнів є першим кроком у науку. Вони стають дієвим засобом формування мотивації до навчання, підвищення пізнавальної активності, поглиблення і розширення знань, підтримка творчо обдарованої учнівської молоді, створення умов для збереження і розвитку інтелектуального потенціалу нації. Зокрема, школярі у навчальному році здобули:  
	Предмет
	І місце
	ІІ місце
	ІІІ місце

	Українська мова та література
	1
	1
	1

	Математика
	2
	1
	1

	Англійська мова
	1
	1
	1

	Хімія
	2
	3
	

	Біологія
	1
	
	1


Окрім того, вчителі закладу залучали школярів до участі у Всеукраїнських Інтернет-олімпіадах «Осінь-2021», «Зима-2021», «Весна-2022», де вони стали переможцями (вч.Процюк О.Л., Бляха А.І., Гульчук Л.В, Грипич Н.О.).

У конкурсі захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН на І етапі брали участь 4 учні. Перемогу здобули: І місце – 4 учні. Переможцями  ІІ етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН стала:

- Коружинець Олеся – 9-А клас (історія) – ІІІ місце (вч. Грипич Н.О.).

У ІІ етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка  5 переможців: І місце – 2 учні, ІІ місце – 1 учень, ІІІ місце – 2 учні (вч. Садовська В.В., Савчук Н.П., Осік Ж.І.), Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика - 5 переможців: ІІ місце – 3 учні, ІІІ місце – 2 учні (вч. Ковальчук Л.Є., Осік Ж.І., Савчук Н.П.). 

У Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої» у номінації «Література» учениця 9-А класу Коружинець Олеся здобула ІІІ місце (вч. Садовська В.В.), обласному конкурсі «За Україну, за її волю» (категорія «Публіцистичне есе») Коружинець Олеся посіла І місце (вч.Савчук Н.П.), обласному літературному конкурсі «Перло многоцінне» (номінація «Публіцистика») Коружинець Олеся здобула І місце (вч.Садовська В.В.), учнівському конкурсі імені Уласа Самчука «Марія. Мати. Україна» (номінація «Поезія») Васькевич Тетяна посіла ІІ місце (вч.Савчук Н.П.
МЕТОДИЧНА РОБОТА
У 2021-2022 навчальному році методична робота в школі здійснювалася відповідно до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Державних стандартів початкової загальної, базової і повної середньої освіти, «Про інноваційну діяльність», указами і розпорядженнями Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства в галузі освіти, в тому числі Міністерства освіти і науки України, Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, управління освіти і науки Здолбунівської міської ради, департаменту освіти та науки Рівненської обласної державної адміністрації, а також відповідно до завдань, визначених у наказі по школі від 17.09.2021 № 268 «Про зміст, форми і структуру методичної роботи з педагогічними працівниками у 2021-2022 н.р.», системи аналітичної, організаційної, діагностичної, пошукової, інформаційної діяльності з підвищення наукового, загальнокультурного рівня педагогічних працівників, удосконалення їх професійної компетенції та підвищення ефективності освітнього  процесу.

Головні завдання методичної роботи в 2021-2022 н. р. полягали в:

· сприянні підвищенню професійної майстерності вчителів через розвиток у них творчого потенціалу, формування навичок науково-дослідницької роботи, зацікавленості педагогічними технологіями;

· підвищення рівня методичної підготовки педагогічних кадрів, сприяння виробленню в учителів умінь і навичок самостійної роботи з метою неперервного підвищення своєї кваліфікації та вдосконалення педагогічної майстерності;

· створенні умов для підвищення професійного рівня педагогів і рівня інформаційної компетенції;

· забезпеченні реалізації інноваційних технологій в освітньому процесі;

· вивченні та популяризації досвіду творчих педагогів.
Роботу педагогічного колективу було спрямовано на продовження  реалізації 

науково-методичної проблеми «Розбудова засад і проектів нової школи як передумова для успішної самореалізації особистості дитини. Національно-патріотичне виховання у контексті головних стратегій-стержневий компонент формування особистості сучасного учня». Цей напрямок роботи був обумовлений внутрішкільними завданнями, а також проблемами, над якими працювали педагоги школи. 

· У закладі визначена чітка структура методичної роботи, яка складається з взаємопов’язаних та взаємодіючих ланок. Методичну роботу закладу координувала методична рада. 
Методична робота в 2021-2022 н. р. велася за такими формами:

- індивідуальні форми роботи: робота над науково – методичною проблемою, самостійна робота над методичною темою, самоосвіта, докурсова та післякурсова підготовка, консультування, творчі звіти, опрацювання фахових журналів і методичної літератури та інше;

- групові форми роботи: методичні об’єднання, творча група.
 З цією метою проведено семінар-тренінг «Використання сучасних ефективних форм і методів роботи в педагогічній практиці»

На засіданнях методичної ради розглядалися матеріали з досвіду роботи вчителів, проходили схвалення методичні розробки. Члени методичної ради брали участь у підготовці та проведенні педагогічних рад, загальношкільних семінарів, інших методичних заходів. 
Освітня система упродовж 2021-2022 навчального року будувалася на засадах педагогіки партнерства, створення атмосфери турботи й підтримки учнів, яка сприяла розвитку їхніх можливостей, задовольняла інтелектуальні, емоційні й соціальні потреби, формуванню усебічно розвиненої особистості, здатної до критичного мислення. 

Значна увага приділялася самоосвіті як одній із форм індивідуальної методичної роботи. Кожен педагог упродовж навчального року працював над власною темою, співзвучною загальношкільній проблемі. Ця тема обирається, виходячи з професійних потреб учителя, результатів взаємооцінки, рекомендацій управління освіти. Підвищення рівня методичної роботи позитивно впливає на якість освітнього процесу з окремих предметів. Учителі школи підвищували свій кваліфікаційний рівень шляхом участі у роботі шкільних методичних обєднань, участі в тренінгах, семінарах, вебінарах, творчих групах, майстернях. Зокрема:

- 27 жовтня 2021 року відбулося засідання школи технологічної майстерності вчителів математики «Методологічні та методичні основи викладання математики в проектних класах «Інтелект України» (вч. Вознейчук І.А.);

- 19 листопада 2021 року – онлайн-зустріч обласної творчої групи вчителів математики з теми «Сучасні онлайн-інструменти для спільної взаємодії вчителя та учня на уроках математики» (вч.Вознейчук І.А.);

- 28 квітня 2022 року – онлайн-зустріч обласної творчої групи вчителів математики з теми «Інноваційний зміст застосування педагогічних технологій та професійна майстерність вчителя як ефективні шляхи формування компетентностей учнів у процесі навчання математики» (вч.Вознейчук І.А.).
   Дубель В.Б. була членом журі Міжнародного конкурсу знавців української мови ім.Петра Яцика Рівненського району.
Романик Оксана Степанівна, вчитель хімії, брала участь у конкурсі-ярмарку педагогічної творчості в номінації «Хімія». За підготовлений методичний посібник «Контроль навчальних досягнень учнів при вивченні хімії у 9-му класі» вчителя нагороджено дипломом.

З січня 2022 року заклад бере участь у проведенні інноваційного освітнього проекту з теми «Методична система В.О.Сухомлинського в Новій українській школі» (координатор проекту в закладі освіти – Кондратюк С.В.).

Кожен учитель на кінець навчального року виконав план самоосвіти.
З педагогами школи проведено інструктивно-методичні наради: «Створення ситуації успіху в навчальній діяльності школярів», «Формування навичок критичного та продуктивного мислення».

Упродовж навчального року працювало 5 шкільних методичних об’єднань: 

 -   учителів суспільно-гуманітарного циклу (Марчук Н.Ю.);

-   учителів природничо-математичного циклу (Вознейчук І.А.); 

 -  учителів духовно-естетичного центру здорового способу життя (Тонковид Г.В.); 

 -   учителів початкових класів (кер. Старовойт Л.Є.);  

 -   класних керівників (кер.Грипич Н.О. ).

         Предметні методичні об’єднання  здійснювали роботу за планами, які відповідали науково-методичній проблемі школи та темі методичного об’єднання. Діяльність методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Кожне з методичних об’єднань провело по 3-4 засідання, робота яких будувалась за окремими планами. На запланованих засіданнях методичних об’єднань обговорювались як організаційні питання (рекомендації МОН щодо викладання навчальних предметів у 2021-2022 н.р., зміни у навчальних програмах, підготовка та проведення предметних олімпіад, МАН, конкурсів), так і науково-методичні питання щодо забезпечення Державного стандарту, впровадження в освітній процес педагогічних технологій, інтенсивних форм і методів навчання. 
 Особлива увага приділялася організації предметних тижнів, під час яких проводилися не тільки відкриті уроки, а й багато різноманітних яскравих позакласних предметних заходів.

         Проведено предметні тижні з географії, історії, хімії. Підсумки проведення предметних тижнів узагальнені наказами по школі.
На засіданнях ШМО розглядалися теоретичні питання, вивчення нових педагогічних ідей і технологій. Обговорювалися практичні проблеми та шляхи їхнього усунення: подолання типових помилок, недоліки в контролі за діяльністю учнів на уроках; опрацьовано документи, що регулюють шкільне життя та ведення шкільної документації, розроблено заходи з проведення І етапу Всеукраїнських шкільних олімпіад та підведено підсумки ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад з основ наук.  Підсумки роботи за рік керівники ШМО подано у формі презентацій.

У школі діє творча група з питання «Розвиток предметно-методичних та професійних компетентностей педагогів як засіб підвищення предметних та ключових компетентностей учнів Педагогічна підтримка розвитку самоосвітньої компетентності учнів» (кер. Вознейчук І.А.). У 2021-2022 навчальному році проведено 2 засідання. 

Особлива увага приділялася навчанню та вихованню учнів. Відповідно всеобучу всі діти шкільного віку були охопленні навчанням. На 1 вересня 2021 року до навчання приступило 507 учнів. Навчання проводилось за п’ятиденним режимом роботи закладу. 
Однією із провідних форм методичної роботи школи є педагогічна рада, яка досліджує і розв’язує злободенні питання життя навчального закладу, стимулює розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу, ріст професійної майстерності вчителів. 

Упродовж навчального року у методичному кабінеті школи продовжувалася робота щодо створення портфоліо досвіду роботи вчителів школи, які мають звання «учитель-методист», «старший учитель». 

Курсова перепідготовка учителів проходила відповідно до плану. У 2021-2022 навчальному році курсовою перепідготовкою було охоплено всіх педагогів школи.

         Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Типового положення про атестацію педагогічних працівників», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550, змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2011 року №1473, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 10 січня 2012 р. № 14/20327 у 2021-2022 проводилася атестація вчителів відповідно до перспективного плану атестації педагогічних кадрів з метою стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності освітнього  процесу.

         В наявності є атестаційний куточок, папки, в яких зібрані матеріали атестації вчителів. Видані накази  №230 від 01.09.2021 «Про створення атестаційної комісії на 2021-2022н. р.», № 71 від 16.03.2022 «Про результати атестації педагогічних працівників школи у 2021-2022 н.р.». У поточному навчальному році атестації підлягало 7 (сім) педагогічних працівників. Учителі, що атестувалися, проводили відкриті уроки та заходи, брали участь у роботі семінарів, педагогічних майстернях, готували творчі звіти. 

Дотримуючись запланованих методичних заходів, удосконалюючи зміст, форми і методи роботи з педагогічними кадрами, були організовані і проведені 

засідання педагогічної ради. 

    Упродовж року проводилися методичні оперативки з метою ознайомлення з нормативними документами, державними стандартами викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів тощо.  

Вивчення стану викладання окремих предметів та досвіду роботи окремих вчителів здійснювалося згідно з перспективним планом. У 2021-2022 н.р. було вивчено стан викладання географії, хімії.
Підсумки виховної роботи
Мета та завдання виховної роботи
Школа XXI століття - це відкрита освітня система, спрямована на розвиток, навчання і виховання дитини, як успішного суб’єкта особистісного життя, відповідального патріота – громадянина і компетентного професіонала. Власне, ця стратегія й спонукала наш заклад освіти до активного пошуку концепцій, програм, модулів, технологій, які б могли оптимально задовольнили потреби і вимоги суспільства щодо виконання школою основної місії – забезпечення благополуччя дитини через створення безпечного середовища для її фізичного, духовного, морального здоров’я.
Основна мета у вихованні здобувачів освіти у 2021-2022 навчальному році - формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості, готової протистояти ворогам Батьківщини та асоціальним впливам, вміння вирішувати особисті проблеми, творити себе і оточуючий світ.
У роботі з учнями педагоги школи опиралися на нормативну базу виховання, а саме на Конституцію України, Конвенцію ООН про права дитини, Закони України «Про освіту», «Про охорону дитинства», «Про інноваційну діяльність», «Про Загальнодержавну програму адаптації законодавства України до законодавства Європейського Союзу», «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні», «Про протидію торгівлі людьми», «Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у XX столітті», «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років», «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)», «Про молодіжні та дитячі громадські організації», Указу Президента «Про Національну стратегію розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі. А також на: Концепцію Нової української школи (2016), Концепцію Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на 2020–2025 роки, Стратегію національно-патріотичного виховання на період до 2025 року, Загальнодержавну програму «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на період до 2021р.», Концепцію формування у підлітків національно-культурної ідентичності у загальноосвітніх навчальних закладах (2017), методичні рекомендації щодо деяких питань організації виховного процесу у 2021/2022 н.р. щодо формування у дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок (від 16.07.2021 №1/9-362).
Протягом 2021/2022 н.р. року питання щодо створення безпечного і здорового освітнього середовища здійснювались у відповідності до наступних ключових напрямів: 
•
військово-патріотичне виховання;
•
громадсько-правове виховання;
•
екологічне виховання;
•
художньо-естетичне виховання;
•
родинно-сімейне виховання;
•
моральне виховання;
•
профорієнтаційне виховання;
•
превентивне виховання
•
формування здорового способу життя;
•
розвиток творчих здібностей.
У програмі «Нова українська школа» у поступі до цінностей» зазначається, що за Державним стандартом базової, повної загальної середньої освіти, компетентність – це готовність і здатність особистості чинити морально на основі цінностей, світоглядних орієнтирів: усвідомлювати необхідність моральної поведінки, уміти обґрунтовувати і цивілізовано відстоювати свою позицію, приймати зважені моральні рішення, виявляти відповідальність, брати на себе обов’язки та протистояти аморальним впливам.
Отже, формування ключових компетентностей та практично- перетворювальних здатностей особистості учня у повній мірі залежить від професійного використання педагогом ціннісно-орієнтованого потенціалу виховання.
Компетентнісний потенціал забезпечує можливість усебічного розвитку особистості дитини на основі ключових компетентностей:
•
спілкування державною (і рідною мовою у разі відмінності) мовами;
•
спілкування іноземними мовами;
•
математична компетентність;
•
компетентності у природничих науках і технологіях;
•
інформаційно-цифрова компетентність;
•
уміння вчитися впродовж життя;
•
ініціативність і підприємливість;
•
соціальна та громадянська компетентності;
•
обізнаність та самовираження у сфері культури;
•
екологічна грамотність і здорове життя.
Оскільки основна потреба дитини в убезпеченні і захищеності, то надважливо, щоб усе життя школи було організовано за моделлю поваги до прав зростаючої людини. Тому був чітко визначений алгоритм здоров’язбережувальної, правозахисної діяльності закладу  і, зокрема, класного керівника.
Серед основних завдань — впровадження інноваційних технологій у процес формування патріотичних почуттів, громадянських та соціальних компетентностей дітей та учнівської молоді; організація національної системи виховання у контексті рефлексії 30-річного шляху гідності та патріотизму українців; поважне ставлення до державної мови та державних символів України, дбайливого ставлення до національних, історичних, культурних цінностей, традицій і надбань Українського народу; розвиток в учнів усвідомленої потреби в дотриманні Конституції України та законів України, нетерпимості до проявів корупції та хабарництва, усвідомленого обов’язку захищати суверенітет і територіальну цілісність України; вироблення навичок здорового способу життя, екологічної культури і дбайливого ставлення до довкілля; прагнення до взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма народами, етнічними, національними, релігійними групами; формування демократичної культури, толерантного ставлення дітей і молоді до культурного плюралізму, цінностей інших народів та національних меншин.
Для забезпечення успішної реалізації виховних завдань, педагогічний  колектив школи спрямовував свої зусилля на: реалізацію законодавчо-правових документів,   положень   Концепції «Нова українська школа» щодо модернізації освіти, компетентнісного та особистісно орієнтованих підходів до формування особистості учня; оновлення виховних технологічних механізмів та здійснення системно-функціонального підходу; створення програмно-методичних комплексів реалізації завдань щодо підвищення рівня вихованості учнів, їх медіаграмотності та медіазахищеності; створення тематичних кейсів, портфоліо, інформаційних та діагностичних банків матеріалів; сприяння набуттю дітьми патріотичного досвіду на основі готовності до участі в процесах державотворення, уміння визначати форми та способи своєї участі в життєдіяльності громадянського суспільства, спілкуватися з соціальними інститутами, органами влади, спроможності дотримуватись законів та захищати права людини, готовності взяти на себе відповідальність, здатності розв’язувати конфлікти відповідно до демократичних принципів.
Форми і методи виховної діяльності, за якими здійснювалася організація виховної роботи в закладі
В закладі існує певна система виховної роботи. Всі компоненти системи підлягають певним цілям і забезпечують у процесі свого функціонування досягнення заданого результату - певних меж розвитку і моральних якостей особистості.
У виховній роботі використовувались такі форми та методи: 
з молодшими учнями: тематичні виховні години, дискусії та диспути з актуальних для учнів питань і проблем; тренінги і міні-тренінги з використанням інтерактивних методів роботи; тренінг групової взаємодії, театральна діяльність (ляльковий, пальчиковий театр), ігрова діяльність (ситуаційно-рольова гра, сюжетно-рольова гра, гра-драматизація, гра-бесіда, гра-мандрівка, ігрова вправа), інсценування, екскурсія, колажі, колективне творче панно, етична бесіда, тематичний зошит, ранок, свято, усний журнал, колективні творчі справи, оформлення альбому, on-line подорожі, конкурси, школа ввічливості, демонстрація, презентація, розповідь, моделювання, вікторина, виставка малюнків, виставка-ярмарок, доброчинна акція, хвилини з мистецтвом, година спостереження, година милування, спортивні змагання, козацькі забави, веселі старти, естафети;
з дітьми підліткового віку: тренінги і міні-тренінги, виховні години, класні збори, лекція, зустрічі, фестивалі, вечори, змагання (квести, конкурси, конкурс-ярмарок, вікторина, виставка-конкурс, турнір, веселі старти та естафети, конкурс-інсценізація) ігрова діяльність (гра-експрес, рольова гра, інтелектуальна гра, колективне ігрове спілкування, пошукова гра), брейн-ринги, наративні методи (розповідь (оповідка), бесіди, диспути), метод «моральних дилем», кластерний метод (складання красвордів, схем, таблиць, діаграм), метод тестування, метод «П’ять «чому»?», метод «Що буде, якщо...», метод різнонаукового бачення, прийом «Лінія цінностей», колективні творчі справи (КТС) (раптівка, жива газета, випуск стіннівки, свято-презентація, усний журнал та інше), проектна діяльність, школа етикету, ведення літопису класного колективу, фестиваль, похід, спартакіада, колаж, акція (милосердя, благодійна, екологічна та інші), екологічна стежка, художня галерея, виставка творчих робіт, трудовий десант, родинне свято;
зі старшокласниками: тренінги, майстер-класи, презентації, проектна діяльність, тематичні виховні години; шкільний театр, інші види педагогічної анімації. Основні методи: інтерактивні (рольові ігри, інтелектуальні аукціони, «мозкові атаки», вправи (усні, письмові, графічні), вправляння, метод аналізу соціальних ситуацій, створення ситуацій успіху, діалог, методика колективних творчих справ, SWOT-аналіз, наративні методи (етичні та сократівські бесіди, дискусії, диспути); кластерний метод (складання красвордів, схем, таблиць, діаграм); рефлексивні (рефлексивно-експліцитний метод), метод «Оpen space», метод «Світове кафе», консультування, моделювання, доброчинні акції, учнівські доброчинні проекти, раптівки (флешмоби), онлайн-спілкування, перформанси, майстер-класи.

Форми і методи роботи творчо доповнювались і наповнювались змістом, актуальним до потреб вікового і морально-духовного розвитку дитини, з урахуванням її індивідуальних особливостей.
Виховну роботу спрямовували на зменшення правопорушень, усвідомлення негативних вчинків та бажання дотримуватись і виконувати загальноприйняті норми поведінки у суспільстві. 
Основним завданням педагогів було сприяти інтелектуальному, фізичному розвитку школярів, формувати мотиваційну сферу особистостей дітей. Педагоги школи працювали над створенням необхідних умов для організації різноманітної творчої діяльності дітей, збереження та зміцнення їх здоров’я, створення сприятливого етично-психологічного клімату, здорових  міжособистісних відносин в учнівському колективі, самоутвердження кожного учня.

Основні виховні заходи
На початку нового навчального року у кожному класі класоводами та класними керівниками було оформлено куточки Державної символіки, де учні мають змогу ознайомитися з державними на народними символами України – Гербом, Прапором, Гімном та історією 30-ліття незалежності України. 
1 вересня проведено святкові заходи до Дня знань для першокласників та Перший урок для здобувачів освіти 2-11 класів «Україна#30uа: життя у мрії».
Також у зв’язку з запровадженням адаптивного карантину 1 вересня в закладі були проведені бесіди щодо затвердженого Регламенту організації освітнього процесу в ЗО в умовах адаптивного карантину в 2021/2022 навчальному році та Алгоритм дій діяльності закладу в залежності від карантинної зони. Відповідно до затверджених документів класоводами та класними керівниками для усіх здобувачів освіти закладу був повторно проведений інструктаж з ОП та БЖД про дотримання учнями обмежень задля запобігання поширенню ГРВІ СОⅤІⅮ-19, спричиненої короновірусом SARS- СОⅤ-2 ТА Інструктаж щодо профілактики захворювання на  СОⅤІⅮ-19, а також поновлені санітарні куточки «СТОП СОⅤІⅮ-19!» у кожному класі та інформаційний стенд «Зупинимо СОⅤІⅮ-19 разом» у фойє закладу.
До дня читання книг, бібліотекарем був проведений для учнів бібліотечний урок «Мандрівка книжковим містом», а до Міжнародного дня грамотності – тематичне інформування «Грамотність – запорука успіху людини».  Також вчителями англійської мови, до Європейського дня мов, були проведені  віртуальні подорожі до країн Європи.
Вчителями правознавства  для старшокласників були організовані і проведені обговорення та практичні заняття до Всесвітнього дня боротьби з тероризмом та до Дня демократії.
Учні 6-7-х класів, під керівництвом вчителя географії, виготовляли лепбуки «Збережи небо – захисти себе», приурочені Міжнародному дню охорони озонового шару.
Фестивалі ідей та творчі майстер-класи «Роби як я» були організовані класними керівниками у кожному класі до Дня винахідника і раціоналізатора та  до Дня обміну ідеями.
Традиційна Акція «Голуб миру» (для учнів 5-11 класів) та малюнок на асфальті «Ми за мир!» (для учнів 1-4 класів) були проведені  до Міжнародного дня миру.
Класними керівниками та вчителями історії проведено ряд виховних заходів до Дня партизанської слави та до дня пам’яті жертв Бабиного Яру, зокрема - «Уроки толерантності. Історія та пам’ять» (9-11 класи), відвідування Здолбунівського краєзнавчого музею (5-8).
Бібліотечні уроки «Читання-інформація-книга» (для учнів 1-4 класи), буккросинг (для учнів 5-8 класи) та бібліокешинг (для учнів 9-11) були проведені шкільним бібліотекарем спільно із завідувачкою  міською бібліотекою (філія №1) до Всесвітнього дня бібліотек.
З нагоди Дня фізичної культури і спорту та в рамках Олімпійського тижня вчителями фізичного виховання проводились спортивні змагання, ігри, естафети "Здорові діти – здорова нація!", а до Дня туризму, керівником туристичного гуртка, для старшокласників був проведений туристичний квест «Рух заради здоров’я!». 
Протягом вересня відбулися перевибори старост класів, формування активів класів та організована робота органу учнівського самоврядування Учнівська Рада (переобрані голови комісій та поновлений учнівський склад комісій).
Уроки моральності та рейд «Ветеран живе поруч»  були організовані класними керівниками, спільно з педагогом-організатором, до Дня ветерана та Міжнародного дня людей похилого віку.
Учнівський активом 11класу підготував  святкову фотозону та розважальну  програму «Ви – педагоги-вчителі – найкращі люди на землі» до дня працівників освіти в Україні та Міжнародного дня вчителя.
Конкурс малюнків «Наші менші друзі» був організований  вчителями образотворчого мистецтва для учнів 1-4 класів до Всесвітнього дня захисту тварин.
Цикл патріотичних заходів, а саме: уроки мужності, літературні конференції та квест «За нашу рідну Україну!» до Дня захисника України, Дня козацтва, Свята Покрови та річниці створення УПА були проведені класними керівниками у 5-11 класах. А для учнів початкових класів, на базі міського клубу, завідувачем  було проведене цікаве свято “ Юні козачата”.
Психологічною службою закладу був організований ряд заходів до Міжнародного дня проти насилля та Дня боротьби з торгівлею людьми, а саме: конкурс стіннівок «Зупинимо насилля», виготовлення буклетів, анкетування, інформаційні бесіди.
До Міжнародного дня шкільних бібліотек бібліотекарем та членами учнівського самоврядування був організований бібліопікнік «Місце зустрічі - бібліотека».
Вчитель правознавства провела  для учнів 9-х класів ситуативну вікторину «Права людини понад усе», з нагоди річниці ухвалення «Декларації прав національностей України».

До дня української писемності та мови вчителями-філологами був організований інтелектуальний брейн-ринг «Мова єднає» для учнів 5-6 класів, відеолекторій «Мова чиста як сльоза» для учнів 7-8 класів, а учні 9-11класів писали традиційний Всеукраїнський радіодиктант єдності «Пишемо разом». Для учнів 1-4 класів заступником директора з виховної роботи, спільно з бібліотекарем, була оформлена виставка сучасної дитячої української літератури «Розмаїття книжкових новинок». 
Цікаву та змістовну наукову конференцію «Інтелект України» до Всесвітнього дня науки підготували вчителі фізики та хімії з учнями 10-11 класів.
Лідери учнівського самоврядування школи підготували і провели Акцію «Квітка толерантності» до Міжнародного дня толерантності.
Щорічно, 21 листопада, у школі належним чином відбуваються заходи до дня Гідності та Свободи України. Заступником директора з виховної роботи, спільно з вчителями історії, було проведено: уроки мужності «Коли ви вмирали, вам сурми не грали», перегляд відеохронік «Україна – територія Гідності і Свободи» та документальних фільмів для учнів 8-11 класів. 
До Всесвітнього дня інформації та Міжнародного дня захисту інформації презентації своїх учнівських проектів «Мій антивірус» представляли учні 8-10 класів, під керівництвом вчителів інформатики.
Наприкінці листопада в день пам’яті жертв голодомору весь учнівський та педагогічний колектив закладу долучився до Всеукраїнської акції «Засвіти свічку пам’яті». Також в кожному класному колективі були проведені інформаційні години «Голодомор. Історія: причини, механізми, наслідки.»
До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом та Міжнародного дня людей з інвалідністю  медичною сестрою та вчителем основ здоров’я, спільно з практичним психологом, були проведені   для учнів 5-11 класів профілактичні бесіди «ВІЛ/СНІД – мовою фактів», уроки доброти «Здоров’я – це сучасно!», акцію “ З вірою в любов і в  милосердя”.

До Міжнародного дня боротьби проти пестицидів та Всесвітнього дня ґрунтів вчителями біології та географії були проведені екозаняття «Збережімо ґрунти рідної України» (7 класи) та «Екологічне лото» (6 класи).
Вчителями фізичної культури та Захисту України були підготовлені спортивні змагання «Сила в єдності» для старшокласників до Міжнародного дня волонтерів та дня  Збройних Сил України.
«Антикорупційний урок» та дискусійне обговорення до Міжнародного дня боротьби з корупцією було проведено вчителем правознавства для учнів 9 класів. З учнями 7-8 класів психологічна служба виготовила соціальні плакати «Ми проти корупції!». Учні 6-8 класів взяли участь в міському конкурсі малюнків “Україна без корупції”.
Цікаві заходи відбулися в школі з нагоди святкування Дня української хустки: майстерклас зав’язування хустки для педагогів та учениць організувала заступник директора з виховної роботи, а педагог-організатор, спільно з класними керівниками 1-4 класів, підготувала фото-колаж “ Хустка наш оберіг”.
Традиційне театралізоване дійство «Андріївські вечорниці» до дня Святого Андрія Первозванного разом з класними керівниками представили учні 9-11 класів, а народознавчу класну годину «Святий Миколай нашу хату не минай» підготували учні 8-х класів. Також в цей день всі учні  початкової школи отримали солодкі подарунки від Святого Миколая. 
Протягом листопада-грудня в закладі проходила загальношкільна акція «Годівничка», а під керівництвом вчителя трудового навчання відбувалися майстер-клас з виготовлення годівничок з підручних матеріалів. Усі виготовлені дітьми годівнички було розміщено на деревах шкільного саду та шкільного подвір’я.

Напередодні Новорічних свят класні керівники та вчитель музики, в межах кожного класного колективу, підготували оригінальні святкування: для учнів 1-5 класів - святкові ранки «Новорічна казка», для учні 6-8 - музично-розважальну програму «Передноворічні пригоди», для учні 9-11 класів – новорічну святкову програму «Новорічна ніч казкова».
Виховна робота під час дистанційного навчання
Для ефективної організації навчання здобувачів освіти нашого закладу освіти  в умовах обмеження освітнього  процесу ми затвердили Положення про дистанційне навчання, в якому ми рекомендували використовувати форми дистанційного навчання і виховання (організація та реалізація освітнього процесу, за якого його учасники (об’єкт і суб’єкт навчання) здійснюють навчальну взаємодію екстериторіально за допомогою різних інструментів: електронної пошти, Viber, чатів,  відео уроків, веб-сервісів, електронних, інтерактивних, мультимедійних, підручників, посібників, віртуальних екскурсій, гіпермаркетів знань, с відеоконференцій тощо.
Інструменти які ми використовували для спілкування у дистанційному навчанні і вихованні - електронна пошта, форум, чат, відеоконференція, середовище Classroom, соціальні мережі, Viber, Інтернет-навчання. Було організуване щоденне навчальне спілкування з учнями, здійснено індивідуальну допомогу учням через телефонний звʼязок, мобільні додатки, а завдання учням надавалися на шкільному сайті, у групі на Facebook, у Viber тощо у відповідності до розкладу навчальних занять.

Під час впровадження в школі дистанційної форми навчання, в першу чергу, були опрацьовані нормативно-правові документів (листи, накази МОН, управління з гуманітарних питань, розпорядження міського голови) та інструктивно-методичні матеріалами на період дистанційного навчання.

Під час дистанційного навчання проводились відповідні заходи:
· онлайн-консультації з обласними методистами з виховної роботи та координаторами Учнівської Ради щодо роботи під час дистанційного навчання;
· онлайн-бесіди з представниками ювенальної превенції Національної поліції України з питань безпечного перебування вдома під час дистанційного навчання;
· онлайн-співпраця з батьківським комітетом з питань організації контролю за виконанням учнями завдань дистанційного навчання;
· онлайн-фотофлешмоб #Дистанційка_З_Користю»;
· онлайн-практичні заняття (разом з вчителями інформатики) до Дня безпечного Інтернету;
· онлайн-консультації для учнів з питань поширення фейкової інформації;
· онлайн-вечірка «Амурні історії» для старшокласників до Дня усіх закоханих;
· онлайн-бесіда «Стрітення: звичаї, традиції, прикмети» для наймолодших (з класними керівниками 1-4 класів);
· онлайн-урок-памяті «Чорні тюльпани у полі Афгану» (з вчителями історії) до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав (для 8-11 класів);
· онлайн-флешмоб «День єднання – свято, що об’єднує українців»;
· онлайн-конкурс малюнків «Памяті Небесної Сотні» (з вчителями мистецтва) (для учнів 1-4 класів);
· онлайн-урок мужності і слави «Вільні творити майбутнє» (з вчителями історії) (для учнів 5-8 класів);
· онлайн-перегляд тематичного фільму «Ангели майдану» (з вчителями історії) (для учнів 9-11 класів);
· онлайн-урок рідної мови «Мова чиста як сльоза» (з вчителями-філологами) до Міжнародного дня рідної мови.
Під час дистанційного навчання були виготовлені матеріали для усіх учасників освітнього процесу «Як захистити себе від короновірусу», «Не_Безпечний Інтернет», «Фейки/Факти» та розповсюджені за допомогою соціальних мереж/мобільних додатків.
Виховна робота в умовах воєнного стану
Указами Президента України №64/2022 від 24 лютого та № 133/2022 від 14 березня 2022 року у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України введено воєнний стан строком на 30 діб з продовженням його дії на наступні 30 діб. Воєнний стан - це особливий правовий режим, що вводиться в разі збройної агресії чи загрози нападу, небезпеки державній незалежності, територіальній цілісності. 
Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребує іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим напрямом має стати забезпечення безпекової складової здоров'я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. Виходячи з цього основні напрямки та завдання виховної роботи класних керівників – 
· надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, навчити правилам збереження здоров’я, життя свого, оточуючих в разі бойових дій; 
· надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-педагогічного супроводу емоційно вразливих категорій осіб; 
· формування рис і якостей «українця-переможця» у війні російської федерації проти України, моральна стійкість, витримка, сила волі і твердість духу, протидія ворожій пропаганді, віра в перемогу, підтримання власного емоційного ресурсу, здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, почуттю небезпеки, співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, відчуття себе громадянином. 
Проведені інструктажі та бесіди з безпеки життєдіяльності на яких розглядалися питання – що таке «воєнний стан», «надзвичайна ситуація», «евакуація», «хімічна атака», «тривожна валіза» (як підготувати, що покласти); правила поведінки в надзвичайній ситуації воєнного характеру, як діяти під час сигналу «повітряна тривога», під час онлайн-уроків, якщо вмикається сигнал «повітряна тривога»; правила спілкування в соціальних мережах в умовах воєнного стану; як реагувати на інформацію, яка несе загрозу для України (не фотографувати місцевість, не публікувати, не репостити інформацію, яка містить фото з координатами інфраструктури населеного пункту, розташування ЗСУ тощо); правила поведінки з підозрілим або вибухонебезпечним предметом; правила поведінки під час обстрілів стрілецькою зброєю, артобстрілах, артилерійських обстрілів системами залпового вогню; правила поводження у разі виявлення диверсантів; ПДМД та домашня медична аптечка (що має бути).
Спільно з психологічною службою закладу були виготовлені інформаційні матеріали для усіх учасників освітнього процесу - «Тривожний рюкзачок», «Як захистити себе від ворожої атаки», «Правила поведінки під час хімічної атаки», «Правила поводження з невідомим газом та речовиною», «Правила безпечної поведінки при виявлення маловідомих предметів», «Правила безпечної поведінки з незнайомими людьми», «Будьте уважними до інформаційних повідомлень», «Ловимо фейки разом», «Як допомогти собі у разі тривоги і паніки», «Долаємо паніку», «Як впоратися з тривожністю під час воєнних дій», «Правила безпечної поведінки під час літніх канікул» та розповсюджені за допомогою соціальних мереж/мобільних додатків.
Для класних керівників були проведені онлайн-консультації - «Як заспокоїти дітей під час війни», «Як допомогти собі та ближнім у разі тривоги і паніки», «Як отримувати достовірну інформацію з офіційних каналів» та онлайн-наради щодо роботи в учнівських колективах з  новоприбулими учнями (переселенцями).

Проте, не зважаючи на непрості умови праці під час воєнного стану, класні керівники закладу разом з вчителями-предметниками змогли провести ряд заходів для учнів початкових та середніх класів:
· онлайн-конкурс малюнків та аплікацій у підтримку воїнів “ Тобі воїне. Повертайся живим!” (1-7 класи);
· онлайн-конкурс на найкраще читання  авторської поезії «Проба пера» (для учнів 7-9 класів) до Всесвітнього дня поезії;
· онлайн-вікторина «Перната родина» для учнів 1-4 класів до Міжнародного дня птахів;
· онлайн-руханка «Будьмо здоровими!» (для учнів 1-8 класів) до Всесвітнього дня здоров’я;
· онлайн-майстер-клас з виготовлення оберегів «Торбинка оберіг для воїнів» (для учнів 4-7 класів);
· онлайн-челендж «Мій маленький Ековчинок» (для учнів 1-6 класів) до щорічного дня довкілля;
· відео-фотоколаж дитячих малюнків “Мій рідний край” (1-4 класи) до Дня пам’яток історії та культури;
· онлайн-майстер-клас з писанкарства «Писанка мальована» та  “Великодній декор” (для учнів 5-8 класів);
· онлайн-ЗD-віртуальний тур музеєм Чорнобиля «На Чорнобиль журавлі летіли» (для учнів 6-9 класів) до Міжнародного дня пам’яті жертв радіаційних аварій і катастроф; 
· онлайн-конкурс малюнків «Охорона праці очима дітей» (для учнів 1-7 класів) до Всесвітнього дня охорони праці;
· онлайн-відеопривітання «Подарунок любій матусі» (для учнів 1-4 класів) до Дня матері в Україні;
· онлайн-тестування «Мандруємо Європою» (для учнів 3-7 класів) до Дня Європи в Україні;
· онлайн-фотоколаж «Вишиванка – твій генетичний код» для усіх учасників освітнього процесу;
· онлайн-лекція «Електронні сигарети і кальян: міфи і реальність» (для учнів 6-8 класів) до Всесвiтнього дня боротьби з тютюнопалiнням;
· онлайн-колаж «Острів дитинства» для учнів 1-5 класів до Міжнародного дня захисту дітей.
Класні керівники приділяють належну увагу збереженню життя і здоров’я учнів. Протягом 2021-2022 н.р. проведені інструктажі та бесіди з безпеки життєдіяльності: з правил поведінки під час освітнього процесу: під час уроків, перерв, в їдальні, на подвір’ї, в спортзалах та на спортмайданчиках; з правил дорожнього руху, попередження дорожньо-транспортних пригод; з правил поводження з електро- та газоприладами, вибухонебезпечними предметами; протипожежної безпеки; правил поведінки на воді, у лісі, вдома; з профілактики гострих кишкових, вірусних респіраторних інфекцій; про правила поведінки під час канікул.
В закладі проводилась активна робота з профілактики шкідливих звичок, попередження тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв, наркотичних та психотропних речовин: проводилась лекційна робота (он-лайн) з медичними працівниками, спеціалістами соціально-психологічної служби. Проводились інформаційні заходи з питань захворюваності на ГРВІ, Covid-19, туберкульоз.
Класними керівниками ведеться постійний контроль за навчальними досягненнями  дітей, надається відповідна допомога учням, проводяться онлайн-бесіди-консультації з батьками щодо покращення якості рівня знань та вихованості. Були організовані онлайн-всеобуч для батьків з питань правової освіти населення, виконання батьківських обов’язків, відповідальності за життя та збереження здоров’я дітей, профілактики та жорстокого поводження з дітьми та насильства в сім'ї, протидії ксенофобським проявам, профорієнтації, протидії торгівлі людьми, булігну, профілактичні індивідуальні бесіди з батьками учнів. Також спільно з психологічною службою закладу розроблено пам’ятки з практичними вправами на теми «Як заспокоїти себе та дітей під час війни» та «Як впоратися з тривожністю та постійними стресами».
Робота органу учнівського самоврядування
Важливу роль у вихованні громадянської позиції та патріотичного духу учнів, саме під час дистанційного навчання в умовах воєнного стану, відіграло учнівське самоврядування. Учні закладу з допомогою класних керівників, педагога-організатора, а часто проявляючи і власну ініціативу організовували різноманітні відеозустрічі та онлайн-заходи, зокрема Радою старшокласників, під керівництвом педагога-організатора, були проведені: 

· онлайн-міні-конференція з нагоди Дня українського добровольця. Написання мотиваційних листів воїнам;
· онлайн-урок «Життя в дружбі з усіма людьми» до Міжнародного дня боротьби за ліквідацію расової дискримінації;
· онлайн-лекторій до Міжнародного дня просвіти з питань мінної небезпеки;
· онлайн-фотоконкурс «Весна за моїм вікном»;
· онлайн-спілкування «Урок доброти» для учнів закладу до Міжнародного дня боротьби за права інвалідів;
· онлайн-дебати «Глобальні виклики та національні можливості» для учнів 10-11 класів до Всесвітнього дня інформаційного суспільства;
· онлайн-диспут «Депортація: нові свідчення» для учнів 8-9 класів до Дня пам’яті жертв депортації з Криму (1944);
· онлайн конференція «Діалог поколінь» для учнів 10-11 класів до Міжнародного дня миротворців ООН;
· онлайн-акція #Я_Малюю_Свою_Україну»;
· онлайн-обговоренння питання щодо організації та реалізації запланованих молодіжних проектів на новий навчальний рік та підведення підсумнів за 2021-2022 н.р.
Лідери Ради старшокласників  ведуть свою роботу на сторінках та групах в соціальних мережах, зокрема - поширюють актуальні новини освіти, поради та рекомендації для усіх учасників освітнього процесу під час воєнного стану.

Учнівське самоврядування є універсальною формою організаторської діяльності, яку можна вважати способом організації життя шкільного колективу та чинником творчої самореалізації особистості.  Воно сприяє згуртуванню шкільного колективу, розвитку громадської думки, процесу соціалізації особистості, ефективному входженню в доросле життя. Діти стають не спостерігачами життя, а його учасниками. Через шкільне самоврядування відбувається підготовка майбутніх активних громадян держави.

Виховна робота в закладі чітко спланована та відображена в річному плані роботи закладу та планах роботи класних керівників 1-11 класів. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання: національно-патріотичне, правове, моральне, формування здорового способу життя, художньо-естетичне, трудове, екологічне, превентивне та включають у себе календарні, традиційні шкільні свята, заходи, конкурси, фестивалі, турніри, акції, місячники, предметні та тематичні тижні, заходи щодо реалізації програми «НУШ у поступі до цінностей». 
Питання про стан виховної роботи в закладі  постійно заслуховуються на нарадах при директорові, ЗНР, ЗВР, педрадах, методоб’єднаннях класних керівників,  конференціях, семінарах і відображається у відповідних  наказах, рішеннях, протоколах.
Завдання на 2022-2023 навчальні роки
Серед основних виховних напрямів на 2022-2023 навчальні роки найбільш актуальним має залишитись національно-патріотичне та військове виховання як стрижневе, основоположне, що відповідає як нагальним вимогам і викликам сучасності, так і закладає підвалини для формування свідомості нинішніх і прийдешніх поколінь, які розглядатимуть державу як запоруку власного особистісного розвитку, що спирається на ідеї гуманізму, соціального добробуту, демократії, свободи, толерантності, виваженості, відповідальності, здорового способу життя, готовності до змін. Саме таке виховання передбачає формування патріотичної свідомості, національної гідності; готовності до виконання громадського та конституційного обов’язку щодо захисту національних інтересів України.

Ростити справжнього патріота, громадянина України – це головна мета сучасного освітнього закладу. На реалізацію цієї мети, заплановано включити тематичний блок заходів з патріотичного виховання, під час проведення яких учнівський актив братиме безпосередню участь і проявлятиме власну ініціативу.
Робота в цьому напрямку сприяє формуванню в учнів загальнолюдських цінностей, вихованню почуття гордості та вдячності до своєї держави, історії, високого ідеалу служіння народові, готовності до трудового та героїчного подвигу в ім’я процвітання Батьківщини, розуміння героїчного минулого як духовної готовності боротися за славу і честь Батьківщини.
Завдання на 2022-2023н.р.
1.Внести зміни до Стратегії розвитку закладу освіти із залученням представників педагогічної, учнівської та батьківської громадськості. 

2.Вживати заходів щодо розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти, запровадження щорічного самооцінювання освітніх та управлінських процесів. 

3.Дотримуватись санітарного регламенту щодо облаштування та утримання приміщень закладу освіти (належний повітряно-температурний режим в кабінетах, чистота в навчальних кабінетах, спортивній залі, їдальні, належне утримання туалетних кімнат). 

4. Адміністрації закладу освіти: 

· проводити навчання та інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій; 

· спланувати курси підвищення кваліфікації для педагогічних працівників щодо протидії та попередження булінгу в закладах освіти;
·  надання домедичної допомоги; 
· роботи вчителів з дітьми з особливими освітніми потребами. 

· при складанні розкладу уроків враховувати санітарно-гігієнічні норми. 

5. Педагогічним працівникам: 

· неухильно дотримуватися правил внутрішнього розпорядку, норм педагогічної етики та поваги до гідності й прав здобувачів освіти; 

· активно формувати в учасників освітнього процесу свідому громадянську позицію; 

· брати участь у розробці документів, які визначають Стратегію розвитку закладу освіти, регламентують роботу освітнього закладу; 

Директор                                                            
Лариса КОВАЛЬЧУК 

