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Здолбунівська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3

НАКАЗ

08 червня 2022 року                                м. Здолбунів                 № _____

Про підсумки  методичної  роботи 
школи у 2021-2022 навчальному році

У 2021-2022 навчальному році методична робота в школі здійснювалася відповідно до Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Державних стандартів початкової загальної, базової і повної середньої освіти, «Про інноваційну діяльність», указами і розпорядженнями Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства в галузі освіти, в тому числі Міністерства освіти і науки України, Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, управління освіти і науки Здолбунівської міської ради, департаменту освіти та науки Рівненської обласної державної адміністрації, а також відповідно до завдань, визначених у наказі по школі від 17.09.2021 № 268 «Про зміст, форми і структуру методичної роботи з педагогічними працівниками у 2021-2022 н.р.», системи аналітичної, організаційної, діагностичної, пошукової, інформаційної діяльності з підвищення наукового, загально-культурного рівня педагогічних працівників, удосконалення їх професійної компетенції та підвищення ефективності освітнього  процесу.
Головні завдання методичної роботи в 2021-2022 н. р. полягали в:

· сприянні підвищенню професійної майстерності вчителів через розвиток у них творчого потенціалу, формування навичок науково-дослідницької роботи, зацікавленості педагогічними технологіями;

· підвищення рівня методичної підготовки педагогічних кадрів, сприяння виробленню в учителів умінь і навичок самостійної роботи з метою неперервного підвищення своєї кваліфікації та вдосконалення педагогічної майстерності;

· створенні умов для підвищення професійного рівня педагогів і рівня інформаційної компетенції;

· забезпеченні реалізації інноваційних технологій в освітньому процесі;

· вивченні та популяризації досвіду творчих педагогів.
Роботу педагогічного колективу було спрямовано на продовження  реалізації 

науково-методичної проблеми «Розбудова засад і проектів нової школи як передумова для успішної самореалізації особистості дитини. Національно-патріотичне виховання у контексті головних стратегій-стержневий компонент формування особистості сучасного учня». Цей напрямок роботи був обумовлений внутрішкільними завданнями, а також проблемами, над якими працювали педагоги школи. 

         У закладі визначена чітка структура методичної роботи, яка складається з взаємопов’язаних та взаємодіючих ланок. Методичну роботу закладу координувала методична рада. 
Методична робота в 2021-2022 н. р. велася за такими формами:

- індивідуальні форми роботи: робота над науково – методичною проблемою, самостійна робота над методичною темою, самоосвіта, докурсова та післякурсова підготовка, консультування, творчі звіти, опрацювання фахових журналів і методичної літератури та інше;

- групові форми роботи: методичні об’єднання, творча група.
  З цією метою проведено семінар-тренінг «Використання сучасних ефективних
форм і методів роботи в педагогічній практиці». На засіданнях методичної ради розглядалися матеріали з досвіду роботи вчителів, проходили схвалення методичні розробки. Члени методичної ради брали участь у підготовці та проведенні педагогічних рад, загальношкільних семінарів, інших методичних заходів. 
Освітня система упродовж 2021-2022 навчального року будувалася на засадах педагогіки партнерства, створення атмосфери турботи й підтримки учнів, яка сприяла розвитку їхніх можливостей, задовольняла інтелектуальні, емоційні й соціальні потреби, формуванню усебічно розвиненої особистості, здатної до критичного мислення. 

Значна увага приділялася самоосвіті як одній із форм індивідуальної методичної роботи. Кожен педагог упродовж навчального року працював над власною темою, співзвучною загальношкільній проблемі. Ця тема обирається, виходячи з професійних потреб учителя, результатів взаємооцінки, рекомендацій управління освіти. Підвищення рівня методичної роботи позитивно впливає на якість освітнього процесу з окремих предметів. Учителі школи підвищували свій кваліфікаційний рівень шляхом участі у роботі шкільних методичних обєднань, участі в тренінгах, семінарах, вебінарах, творчих групах, майстернях. Зокрема:

- 27 жовтня 2021 року відбулося засідання школи технологічної майстерності вчителів математики «Методологічні та методичні основи викладання математики в проектних класах «Інтелект України» (вч. Вознейчук І.А.);

- 19 листопада 2021 року – онлайн-зустріч обласної творчої групи вчителів математики з теми «Сучасні онлайн-інструменти для спільної взаємодії вчителя та учня на уроках математики» (вч.Вознейчук І.А.);

- 28 квітня 2022 року – онлайн-зустріч обласної творчої групи вчителів математики з теми «Інноваційний зміст застосування педагогічних технологій та професійна майстерність вчителя як ефективні шляхи формування компетентностей учнів у процесі навчання математики» (вч.Вознейчук І.А.).
Дубель В.Б. була членом журі Міжнародного конкурсу знавців української мови ім.Петра Яцика Рівненського району.

Романик Оксана Степанівна, вчитель хімії, брала участь у конкурсі-ярмарку педагогічної творчості в номінації «Хімія». За підготовлений методичний посібник «Контроль навчальних досягнень учнів при вивченні хімії у 9-му класі» вчителя нагороджено дипломом.

З січня 2022 року заклад бере участь у проведенні інноваційного освітнього проекту з теми «Методична система В.О.Сухомлинського в Новій українській школі» (координатор проекту в закладі освіти – Кондратюк С.В.).

Кожен учитель на кінець навчального року виконав план самоосвіти.
З педагогами школи проведено інструктивно-методичні наради: «Створення ситуації успіху в навчальній діяльності школярів», «Формування навичок критичного та продуктивного мислення».
Упродовж навчального року працювало 5 шкільних методичних об’єднань: 
 -   учителів суспільно-гуманітарного циклу (кер.Марчук Н.Ю.);

-   учителів природничо-математичного циклу (кер.Вознейчук І.А.); 

 -   учителів духовно-естетичного центру здорового способу життя (кер.Тонковид Г.В.); 

 -   учителів початкових класів (кер. Старовойт Л.Є.);  

 -   класних керівників (кер.Грипич Н.О.).

         Предметні методичні об’єднання  здійснювали роботу за планами, які відповідали науково-методичній проблемі школи та темі методичного об’єднання. Діяльність методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку. Кожне з методичних об’єднань провело по 3-4 засідання, робота яких будувалась за окремими планами. На запланованих засіданнях методичних об’єднань обговорювались як організаційні питання (рекомендації МОН щодо викладання навчальних предметів у 2021-2022 н.р., зміни у навчальних програмах, підготовка та проведення предметних олімпіад, МАН, конкурсів), так і науково-методичні питання щодо забезпечення Державного стандарту, впровадження в освітній процес педагогічних технологій, інтенсивних форм і методів навчання. 
 Особлива увага приділялася організації предметних тижнів, під час яких проводилися не 
тільки відкриті уроки, а й багато різноманітних яскравих позакласних предметних заходів. Проведено предметні тижні з географії, історії, хімії. Підсумки проведення предметних тижнів узагальнені наказами по школі. Вивчення стану викладання окремих предметів та досвіду роботи окремих вчителів здійснювалося згідно з перспективним планом. У 2021-2022 н.р. було вивчено стан викладання географії, хімії.
На засіданнях ШМО розглядалися теоретичні питання, вивчення нових педагогічних ідей і технологій. Обговорювалися практичні проблеми та шляхи їхнього усунення: подолання типових помилок, недоліки в контролі за діяльністю учнів на уроках; опрацьовано документи, що регулюють шкільне життя та ведення шкільної документації, розроблено заходи з проведення І етапу Всеукраїнських шкільних олімпіад та підведено підсумки ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад з основ наук.  Підсумки роботи за рік керівники ШМО подано у формі презентацій.
У школі діє творча група з питання «Розвиток предметно-методичних та професійних компетентностей педагогів як засіб підвищення предметних та ключових компетентностей учнів» (кер. Вознейчук І.А.). У 2021-2022 навчальному році проведено 2 засідання. 

Особлива увага приділялася навчанню та вихованню учнів. Відповідно всеобучу всі діти шкільного віку були охопленні навчанням. На 1 вересня 2021 року до навчання приступило 507 учнів. Навчання проводилось за п’ятиденним режимом роботи закладу. 
Однією із провідних форм методичної роботи школи є педагогічна рада, яка досліджує і розв’язує злободенні питання життя навчального закладу, стимулює розвиток творчого потенціалу педагогічного колективу, ріст професійної майстерності вчителів. 

Упродовж навчального року у методичному кабінеті школи продовжувалася робота щодо створення портфоліо досвіду роботи вчителів школи, які мають звання «учитель-методист», «старший учитель». 
Курсова перепідготовка учителів проходила відповідно до плану. У 2021-2022 навчальному році курсовою перепідготовкою було охоплено всіх педагогів школи.
         Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Типового положення про атестацію педагогічних працівників», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550, змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2011 року №1473, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 10 січня 2012 р. № 14/20327 у 2021-2022 проводилася атестація вчителів відповідно до перспективного плану атестації педагогічних кадрів з метою стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, росту їх професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, підвищення престижу й авторитету, забезпечення ефективності освітнього  процесу.

         В наявності є атестаційний куточок, папки, в яких зібрані матеріали атестації вчителів. Видані накази  №230 від 01.09.2021 «Про створення атестаційної комісії на 2021-2022н. р.»,  
№ 71 від 16.03.2022 «Про результати атестації педагогічних працівників школи у 2021-2022 н.р.». У поточному навчальному році атестації підлягало 7 (сім) педагогічних працівників. Учителі, що атестувалися, проводили відкриті уроки та заходи, брали участь у роботі семінарів, педагогічних майстернях, готували творчі звіти. 
        Найпоширенішими інтелектуальними змаганнями є Всеукраїнські учнівські олімпіади, які для багатьох учнів є першим кроком у науку. Вони стають дієвим засобом формування мотивації до навчання, підвищення пізнавальної активності, поглиблення і розширення знань, підтримка творчо обдарованої учнівської молоді, створення умов для збереження і розвитку інтелектуального потенціалу нації. Зокрема, школярі у навчальному році здобули:    
	Предмет
	І місце
	ІІ місце
	ІІІ місце

	Українська мова та література
	1
	1
	1

	Математика
	2
	1
	1

	Англійська мова
	1
	1
	1

	Хімія
	2
	3
	

	Біологія
	1
	
	1


Окрім того, вчителі закладу залучали школярів до участі у Всеукраїнських Інтернет-олімпіадах «Осінь-2021», «Зима-2021», «Весна-2022», де вони стали переможцями (вч.Процюк О.Л., Бляха А.І., Гульчук Л.В.).

У конкурсі захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН на І етапі брали участь 4 учні. Перемогу здобули: І місце – 4 учні. Переможцями  ІІ етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН стала:

- Коружинець Олеся – 9-А клас (історія) – ІІІ місце (вч. Грипич Н.О.).
У ІІ етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка  5 переможців: І місце – 2 учні, ІІ місце – 1 учень, ІІІ місце – 2 учні (вч. Садовська В.В., Савчук Н.П., Осік Ж.І.), Міжнародного конкурсу знавців української мови імені Петра Яцика - 5 переможців: ІІ місце – 3 учні, ІІІ місце – 2 учні (вч. Ковальчук Л.Є., Осік Ж.І., Савчук Н.П.). 
У Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої» у номінації «Література» учениця 9-А класу Коружинець Олеся здобула ІІІ місце (вч. Садовська В.В.), обласному конкурсі «За Україну, за її волю» (категорія «Публіцистичне есе») Коружинець Олеся посіла І місце (вч. Савчук Н.П.), обласному літературному конкурсі «Перло многоцінне» (номінація «Публіцистика») Коружинець Олеся здобула І місце (вч. Садовська В.В.), учнівському конкурсі імені Уласа Самчука «Марія. Мати. Україна» (номінація «Поезія») Васькевич Тетяна посіла ІІ місце (вч. Савчук Н.П.).
Учителям-предметникам взяти до уваги результати участі учнів у предметних конкурсах, обговорити це питання на засіданні методичної ради, на нараді при директору, на засіданнях методичних об’єднань. На 2022-2023 навчальний рік обов’язково спланувати участь учнів у  предметних конкурсах з метою зацікавлення учнів навчанням. 

Упродовж навчального року здійснювалась контрольно-аналітична діяльність за освітнім процесом: адміністрацією школи відвідувалися уроки вчителів-предметників, проведено індивідуальні консультації з учителями, перевірено календарно-тематичне планування, вибірково – поурочні плани, робочі зошити учнів з математики, української мови, англійської мови, зарубіжної літератури, зошити для практичних, лабораторних робіт з природничих дисциплін, систематично перевірялись класні журнали, вивчено стан викладання біології, екології та природознавства. За наслідками внутрішкільного контролю надано рекомендації учителям-предметникам, учням та їх батькам щодо поліпшення організації освітнього процесу. Питання, хід та результати контрольно-аналітичної діяльності систематично обговорювались на нарадах при директору, засіданнях МО, наслідки узагальнені в наказах по школі.
З метою поліпшення інформаційно-методичного забезпечення організації роботи з педагогічними кадрами та якісної організації освітнього процесу систематично надаються рекомендації про стан сучасної освіти в Україні шляхом проведення консультацій, нарад при директору.

В основу діяльності психологічної служби школи покладено Положення про психологічну службу системи освіти України (наказ Міністерства освіти України від 03.05.99 № 127 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 02.07.2009 р.  № 616), Основними напрямками діяльності психологічної служби школи упродовж року були: контроль за адаптацією п’ятикласників до нових умов навчання, перехід учнів з початкової школи до середньої. Це пов’язане із зміною класного керівника, з появою нових учителів, предметів та ще й збігається з віковими змінами - вступом дитини у підлітковий вік.

Учневі доводиться вирішувати ряд психологічних і організаційних проблем, а саме:
-       алгоритм поведінки в надзвичайній ситуації;


-       як не загубитись в просторах школи?

-       як розподілити час на перерві?

-       що робити, коли ображають старшокласники?

-       як впоратись із зростанням кількості уроків, а отже, й домашніх завдань?

-       як налагодити взаємини з різними учителями, пристосуватися до їхніх вимог, методів навчання, а можливо й темпераменту?

-       як стати значимою людиною для класного керівника?

Усе це викликає напруження психіки дитини і може призвести до перевтоми, високого рівня тривожності, труднощів у соціально - психологічній адаптації.

Упродовж навчального року шкільний психолог  працювала за корекційно-розвивальними програмами, які сприяли адаптації дітей першого та п’ятого класів. Проводила різноманітні тренінгові заняття, спрямовані на розвиток комунікативних вмінь, адекватної самооцінки, розвиток уваги, пам’яті, сприймання, формування здорового способу життя, розвиток вміння долати конфліктні ситуації, формування відповідальної поведінки та інші. Проводились профілактичні бесіди, як планові так і за запитом. 

 В умовах сучасної освіти все більше актуальності набуває психологічний супровід  освітнього  процесу. Тісна співпраця психолога та педагогів є запорукою ефективності та своєчасності виховних впливів.
Учителі школи продовжують навчання по освоєнню використання ІКТ, внаслідок чого здебільшого   вчителі володіють ІКТ. Використання ІКТ стало правилом під час організації та проведення позакласних загальношкільних заходів, відкритих уроків, проведення педрад, засідань, тощо. 

Упродовж 2021-2022 н.р. методична робота була спрямована на вирішення запланованих завдань і зорієнтована на конкретні результати. Однак, проблемою залишається публікація педагогічних працівників у фахових виданнях та участь педагогів школи в різноманітних вебінарах. Окрім того, недостатньою є робота педагогічних працівників з обдарованими школярами, про що свідчать результати олімпіад і конкурсів.

Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення освітнього процесу на достатньому рівні. Адже найкращий критерій оцінки професійної компетентності педагога – це досягнення дітей в опануванні його предмета. Тому кожному педагогу варто замислитися про результати своєї праці.
Однак у здійсненні методичної роботи мали місце певні недоліки:

- окремі учителі недостатньо працюють з обдарованими учнями;

- педагоги школи залишаються інертними до публікацій методичних розробок у фахових 
   виданнях, участі в Інтернет-конкурсах та конкурсі педагогічної майстерності «Учитель 
   року»;

- не всі керівники шкільних методичних об’єднань дотримуються графіку проведення 
  предметних тижнів;

- керівниками шкільних методичних об’єднань не налагоджено роботу з випуску   

  методичних рекомендацій учителям.

На підставі зазначеного, керуючись завданнями, які стоять перед педагогічним колективом на 2022-2023 навчальний рік, з метою підвищення ефективності методичної роботи, удосконалення змісту і форм методичної роботи по підвищенню науково-теоретичного рівня і професійної майстерності педагогічних кадрів,

НАКАЗУЮ:
1. Вважати організацію методичної роботи з педагогічними працівниками упродовж 2021-2022 н. р. задовільною.

2. Продовжити роботу над методичною темою «Розбудова засад і проектів нової школи як передумова для успішної самореалізації особистості дитини. Національно-патріотичне виховання у контексті головних стратегій-стержневий компонент формування особистості сучасного учня».
2.Заступникам директора з навчальної роботи Коружинець Г.П., Таргонській Т.І.:
2.1.Постійно дбати про ефективність колективної та індивідуальної форми методичної 
      роботи для вдосконалення фахової підготовки і підвищення професійної 
      компетентності педагогічних працівників.
2.2.Продовжити роботу педагогічного колективу щодо виявлення юних обдарувань.
2.3.Продовжити роботу з накопичення та вивчення передового педагогічного досвіду.
2.4.В роботі методичних об'єднань звернути увагу на підвищення професійної 
      майстерності: технологія підготовки уроку та його самоаналіз, самоконтроль своєї 
      діяльності.

3.Керівникам шкільних методичних об’єднань:  

3.1.Ретельно  спланувати  роботу  на 2022-2023 навчальний рік, враховуючи нові зміни в 
      сфері освіти.

3.2.Взяти на персональний контроль проведення педагогічних тижнів, олімпіад, конкурсів.

3.3. Проаналізувати та взяти  до уваги результати  олімпіад з базових дисциплін.
3.4. Надавати методичну допомогу вчителям у підготовці матеріалів до публікацій у фахових та періодичних виданнях, на Інтернет-сайтах. 

4.Учителям, які мають вищу категорію, звання, публікувати матеріали  методичних 
    розробок у фахових виданнях.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора з навчальної роботи
    Коружинець Г.П., Таргонську Т.І.
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